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ГІДРОТЕХНІЧНИЙ БЕТОН З ПОКРАЩЕНИМИ ФІЗИКО-

МЕХАНІЧНИМИ ВЛАСТИВОСТЯМИ 

 

Вступ. У сучасному будівництві широко застосовуються попередньо 

напружені залізобетонні конструкції, які дозволяють повніше використовувати 

потенціал бетону, забезпечити його високу тріщиностійкість і ефективну роботу з 

арматурою. З попередньо напружених елементів монтують конструкції для 

перекриття великих прогонів. 

Одним з найбільших споживачів бетону є гідротехнічне будівництво. З 

бетону зводять як масивні гідротехнічні споруди (дамби, греблі й ін.), так і 

тонкостінні елементи (плити кріплення водогосподарчих споруд і ін.).  

Основна частина. Для масивного гідротехнічного бетону найважливішого 

значення набуває термічна стійкість бетону, яка регулюється як за рахунок зміни 

його фізико-механічних властивостей, так і екзотермії. Для гідротехнічних 

споруд, що працюють у морській і мінералізованій воді, довговічність бетону 

визначається його сульфатостійкістю, стійкістю до вилуговування солей або 

утворення висолів. 

https://www.agronom.com.ua/fiziologiya-roslyn-ta-formuvannya-vrozhajnosti-pshenytsi/
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Для споруд, що працюють в умовах заморожування і відтавання, 

довговічність визначається, насамперед, морозостійкістю, тобто стійкістю до 

циклічного впливу знакоперемінних температур [1, с.45]. 

Залежно від умов експлуатації і сфер застосування гідротехнічного бетону 

він ділиться на три основні категорії: звичайний розчин для блоків, фундаментів, 

різного типу опор, заливки підвалів, погребів; водостійкий розчин для зведення 

різного роду гідротехнічних споруд надводного і підводного типу (греблі, дамби, 

шлюзи); міцний водонепроникний бетон, який застосовують по більшій мірі на 

крайній пі 

Головні переваги гідротехнічного бетону: 

- високий рівень водонепроникності, незалежно від конкретних умов 

експлуатації; 

- хороші показники гідроізоляції, завдяки чому розчин стійкий до відчутних 

перепадів температур; 

- дуже високі показники міцності; 

- чудові параметри морозостійкості, що реалізується за рахунок мінімального 

обсягу води в суміші. 

Враховуючи це можливо застосування бетонів на комплексно активованій 

цементуючій системі розчином Са(ОН)2 і обробкою в змінному 

електромагнітному полі з введенням пластифікуючої добавки СП-3. 

Експериментально отримано підвищену ранню міцністю за рахунок 

комплексної активації цементу розчином Са(ОН)2, що містить іони Са
2+

, ОН
-
, 

Н
+
, а також наночастинки Са(ОН)2 і обробкою в змінному 

електромагнітному полі, а на її основі важких цементних бетонів, з 

покращеними фізико-механічними властивостями, що забезпечують технічні і 

економічні переваги бетонів для гідротехнічного будівництва середніх класів 

по міцності. 

Висновки. Показано, що бетонні суміші з використанням концентрованої 

цементної суспензії, активованої розчином Са(ОН)2, оброблені в змінному 

електромагнітному полі з наступним замішуванням з заповнювачами і 

пластифікатором, характеризуються підвищеною рухливістю, життєздатністю, 

зменшенням розшаровуваності, а бетони класу С20/25 характеризуються 

витратами цементу, відповідно 350 кг/м
3
, морозостійкістю F300, та 

водопоглиненням W8, а для класу С25/30 – витратами цементу 415 кг/м
3
, 

морозостійкістю F300 та водопоглинанням W8. 

Бетон з використанням комплексної активації цементуючої системи 

розчином Са(ОН)2 і обробкою в змінному електромагнітному полі з введенням 

пластифікуючої добавки СП-3 характеризується низьким водопоглинанням  

2,95 % і усадкою 0,35 мм/м., у віці 90 діб та підвищеною морозостійкістю. 
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УСАДОЧНІ ДЕФОРМАЦІЇ ПРИ ТВЕРДІННІ ЦЕМЕНТУЮЧОЇ 

СИСТЕМИ ГІДРОТЕХНІЧНОГО БЕТОНУ 
 

Вступ. Залежно від умов експлуатації важкому бетону можна надавати 

спеціальних властивостей регулюванням складу та іншими спеціальними 

технологічними прийомами. 

Гідротехнічний бетон застосовують для виготовлення виробів і 

конструкцій, що перебуватимуть у надводних, підводних або із змінним рівнем 

води зонах споруд. 

Для цього бетону нормують міцність при стиску та розтяг, водостійкість, 

водонепроникність, морозостійкість, він має мати низьке тепловиділення в 

процесі твердіння. 

Основна частина. Найжорсткіші умови експлуатації бетону у зонах 

змінного рівня води, тому показники його мають бути найвищими. Для бетонів 

підводних частин споруд слід застосовувати шлакопортландцемент і 

пуцолановий портландцемент при експлуатції у прісній воді, сульфатостійкий – 

у морській, а для бетонів надводних частин, споруд гідрофобний і 

пластифікований портландцемент. 

Класи гідротехнічного бетону за міцністю при стиску бувають від В 7,5 

до В 40 і морозостійкістю F50... F500 [1, с.56; 2, с.31].  

Процес твердіння цементуючої системи супроводжується змінами об’єму, 

що призводять до усадки. Усадка є одним з основних показників якості 

цементуючої системи і бетону одночасно з міцністю і морозостійкістю.  

Величина усадки при твердінні залежить від мінералогічного складу 

цементу, його питомої поверхні, водоцементного відношення, умов твердіння, 

наявності в складі різноманітних добавок і корелюється з величиною контракції 

цементу. При підвищенні водоцементного відношення і дисперсності цементу 

значно зростають деформації при твердінні.  
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